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M nowaap
puUrypsol

TToHaTUe
N3mepeHue naowaau.
. EavHuubr nnowaau




lMnowadbro gpu2ypbil Ha3bIBAETCS
NONOXUTENbHAA BENNYUNHA,
onpeaeneHHaa ana Kaxaou
dUrypbl Tak, 4YTo:

* PaBHble dUTypbl MMEIOT PaBHble nNaowaau;

* Ecnun durypa cocrtasneHa U3 KOHEYHOro Yncna ouryp,
TO ee NAoWaab paBHa Cymme Ux naowaaew;

* CywecTtsyeT purypa, naoLlagb KOTOPOM paBHa 1;




* 3HAKOMCTBO C MOHATUEM «0WA0b hu2ypbl»
HAaYMHAETCA C YTOYHEHUA NpeacTaB/eHNM
MMEIOLLMXCA Y YYHALLUMXCA O AAHHOWU BENINYMHE.
NcxopAa ns ceoero }XM3HEeHHOro onbiTa AeTU N1Ierko
BOCMPUHMMAIOT TaKOe CBOMUCTBO OOBHEKTOB, KakK
pa3mep, Bbiparkaa ero B NOHATMAX «bonbLuey,
«MEHbLLE», KPAaBHO» MEXAY X Pa3MEPaAMMU.




Ho eo3moxxeH u makou criy4au, koeda OOHa UX
uzayp He nomeuw,aemcs rnosiIHoCMeio 8 Opyaod.
Hanpumep, 08a ripsmoy20ribHUKa, 0OUH U3
KOmophbIx Keaopam.




|
e [locne 6e3ycnemezx nonvlimok Yi04#Cunib 00UH

NPSAMOY20JIbHUK 8 OPY20ll, NoBopavusaem puypol
00pPAMHOU CMOPOHOU U BUOUM, YMO 8 OOHOU (hucype
yaoorcunocsv 10 oounaxosvix k6aopamukos, a 8 0py2ou
9 maxux orce K8AOPAMUKOS.

Bov1600: 01151 cpasuenus niowiadeu, max dce Kax u OJisl
CPABHEHUST OJIUH, MOJNCHO NONL30BAMBCSL MEPKOLI.




Kakas dpurypa Moxet 6bITb
MCMONb30BaHa B KAYECTBE MEPKYU
Onsi cpaBHEHUSA nnowagen?

1 M T

[locmaseneHHbIlU 80r1pOC romoz2aem
aKueHmuposams 8HUMaHUe demeu Ha mom,
4Ymo OJ1d cpasHeHUs nowaoeu
e0bx00uMO r101b308aMbCsi €OUHOU




3agaHusa Takoro Bmaa noaBoadaT K
OCO3HaHUD HEOBXOOMMOCTU BBEAEHUSA
OLLI,eI'IpI/IHFITOI/I eanHuUbl nnowaamn -1 cm?
(D) )\ / (KkBagpaT CO CTOPOHOM 1CMm).




EOonHuubl nnowaau.

- KBagpaTHbI CAHTUMETP




* HauepTute B T€Tpagu NpIMOYrOJIbHUK CO
cTopoHamu 3 U 2¢cM. Onpenciaure npu
IIOMOILY MofeNu 1 cM? ero miomab

Mopgenb 1 cm
2



N3MEPEHME ILIOIIA A ®UT'YPBI
C MOMOIIBIO MAJIETKH

Ckonvko mecma 3anumaem pueypa A na niockocmu?
Kakoea ee nnowaow?




PaboTa Hag pUCYHKOM

OTBeT Ha STOT BOIPOC MBI MOJKEM JIaTh JIMIIb MPUOIU3UTENBHO, yKa3aB TPAHUIIBI, B KOTOPBIX HAXOMUTCS TUIOMIATL PUTYPHI A.
[Tnomane purypsr 60mbI11e 6 KIETOK, HO MEHbIIE 16.

6<S<16

— Kak MBI OyzteM paccykaarh, 9TOOBI BEIYUCIIATD TUTONIAb JAHHON GUTyphl? BHYTpH GUTYpBI A pactoiioxKeHbl 6 IENbIX KICTOK,
a ocranbHble 10 KJIETOK BXOAST B HEE YaCTUYHO: MHOT/IA MEHbINAsl YacTh KJIETOK, a MHOTA — OOJIbIasl.
[TosTomy Bcero B purype A coaepKuTCs MPUMEPHO...

6+10:2=6+5=11en.
6<11<16

Pe3ynprar 3anmuceiBalOT Ha JOCKE C TIOMOIIBIO 3HAKA MTPUOIUKEHHOTO PABEHCTBA ».
— 3HAYUT, TUIONIAAb Hamel Gurypsl mpubIu3uTensHO 11 KBagpaTHBIX SIUHUIIL.

S» 11 KB. e[.

— Yurate cinenyet tak: "[lnomans npubnusurensHo paBHa 11 KBagpaTHRIM eTuHUALIAM".
Bce 310 MBI cMOTTH BEIMHCIUTD Oiiarofapst Tomy, 9To ¢purypa A Obuia pa3duTa Ha KIETKH.
Uro nenarh, €CIIM TaKUX KIETOK HET?




Hanemka - Ipo3pavyHas IJICHKA, pa3JicJICHHAs Ha
OJIMHAKOBBIC KBAJIpaThl: 3TO MOI'YT OBITh KBaJApaTHEIC
JIEIMMMETPEI, KBaJPATHBIE CAHTUMETPHI, KBAIPATHBIE
MUJITAMETPHEL.
IIpeqnasHavyeHHas 11 BHIYMCICHUS TUIOMAAECH HA IJIaHAX U
KapTax, OTCYETa KOOpAUHAT U T. 1.




[Tonpobyem BbIBECTU hOPMYIY, NO KOTOPOM NMPUONN3NTENBHO CYMTAETCA Nrowab.

S»a+b:2

a — Lernble KNeTKku
b —YyacTUYHbIE KINETKU

[Monpobyem BbIBECTU anropuTM HaXOXAEHUS nroLaan urypbl C NOMOLLbIO NaneTku

AnropunTtm
1. Hanoxutb naneTky Ha dourypy.
2. CocumnTtaTtb YMCNO a LenblX KNETOK BHYTPU puUrypei.
3. CocuunTtaTtb YMCno b KNETOK, BXoAALMX B OUTYPY YACTUYHO.
4. CocuuntaTtb NpmMbnmxeHHoe 3Ha4YeHne nnowaan.
S»a+B:2(ecnmynucno b HeYeTHoe, TO YBENUYUTL UMMM YMEHBLLNTL ero Ha 1).




EOonHuMUbI nnowaau.

KBagpaTHbIV
aeuumeTp -  am>

1am? = 100cm?







llepesod eeslUYUH 8bIPa>XE€HHbIX
ed. 00HO20 HAaUMeHOB8aHUsl 8
8esIu4UHbI 8 €0. dpy2020
HauMeHoB8aHUsI:

250M? = 2500CM?
10m? = 1000aM?
250cM? = 2M%*50CM?
5280M? = 5M?280M?




BBeneHve AP u
EKTAP
AP

EKTAP

«MeKTo» - CTO
1 ra=100a




CoTKa — 3TO HOBass eaAuMHULA
nnowagun?

CoTtKka -
3710 ap!






1mMm?  1cm? 1amM* 1m? 1la ira

\ U AU AW AU AW,

100 100 100 100 100




Hanaun owmnoky!

1mm?  1cm? 1am?* 1mM?  1a ira
LW W A W oW W

100 100 100 100 100

* 4ra=40000Mm? * BepHo!
*5ra=500 m* * HeBepHo!
*62a=6200 Mm? * BepHo!
e 27ra=270a * HeBepHO!
*8ra3a=830a * HeBepHO!

* 96000 M*=960a * BepHo!



1. Bbipa3u B 6onee KpynHbIX eANHULax.
« 403 m?

* 68400 M?

*900 a

2. Bbipa3u B 6onee Menkux eamHumuax.
*9a 6 M*

* 10a 5Mm°

*3ra23a

3. MepeBean.

«86900cM*=...Ta...a

« 80920 M*=...Ta... A ...M?

703 aM%=...a... M?

60ras5a=... M?

*306 M*=...a ... M?



1. Bbipa3u B 6onee KpynHbIX eANHULAX.
* 90073 M?
e 20700 M?

546 a
2. Bbipa3u B 6onee Menkux eguHuLax.

elrab4a
*8a2cm?

e2rae3a
3. MepeBenu.

«75800 M°=...Ta...a
«70910 M%=... ra... a...M?
8602 M°=..a.. M
*50rada=..Mm°
*205M*=...a ... M?



1. Mnowagb ooma Ha nnaHe — 42 KNeTkW, 3Ha4uT, HacTodawlas
ero nnowagb — 42 M.

2. Hangem no nnaHy nnowanb caga v nnowaab oropoaa.

MbI BUOMM, 4TO AJfIMHA cada Ha NnaHe — 9 KNeTo4eK, TO eCTb 9
M, a LUMPUHA — 6 KNeTo4ek, To ecTb 6 M. Cag nmeet
NPSIMOYrONbHY0 POPMY. 3HAUNUT, YTODbI HANTK NNoLLaab
NPSIMOYTONbHIKA, HAA0 ANUHY YMHOXUTb Ha LLUVPUHY.

3. 3anuuiem peLueHue.
9*6=54 (M?)
OTBeT: nnowaab caga 54 m2.

4. [innHa oropoaa — 8 KNneTo4ek, Unm 8 M, a WwupuHa — 3
KNEeTo4Kun, To eCcTb 3 M. Hanagem nnowagb oropoaa. [Ansa atoro
OJIMHY YMHOXWM Ha LUMPUHY.

5. 3anuLem peLleHmne.
8%3=24 (m?) Can
OTBeT: NnoLagb oropoga — 24 M2, Jlom

Oropon |



[1nomans TPEX KOMHAT paBHA 44m?. TImomans IIEPBOM
KOMHATBI COCTAaBJISAET 24 M2, TIJIOMIATh BTOPOU KOMHAThI —
8 M%. UeMy paBHa IUIOIIAAb TPEThEH KOMHATHI?

JIBa MpAMOYTOJIBHBIX Y4aCTKa UMEIOT OJIMHAKOBYIO
riomane. JavHa nnepsoro - 48 M, a mupuna 30 M. Hemy
paBHA JJIMHA BTOPOI'0 y4aCTKa, €CJIHU €ro NUprHa HA 6 M
OOJIBIIIE UPUHBI TIEPBOTO y4acTKa?

OIuH IPSIMOYTOJIbHBIN YYACTOK UMEET AIUHY 36 M, a
mupuHy 20 M. HaliguTe mumpuHy Apyroro y4acTka C
TaKOH ke IIOLIAAbI0, €CJIM €ro JJIMHA Ha 6 M MEHBIIIC
JJIAHBI TIEPBOTO YYACTKA.

JlnuHa yyacTtka 3eMiu 54 M. mupuHa - 48 M. 5/9
IJIOIIAIM 3aca)keHo KapTodeneM. OcTanbHas 4acThb
y4dacTKa — Karycror. Kakas monaas 3acaxeHa
KaIryCTOM ?



Kak Bbl AymMaeTe, Ha CKOMbKO
KBagpaTtoB CO CTOPOHOU 1 AM MOXHO
pPa3duTb KBaapaT cO CTOPOHON 1 M ?

1M YCTaHOBHM COOTHOIIICHHE
MEKTy KBaJIpaTHbIM
ACLIMMETPOM U KBaJIpaTHBIM
METPOM. byzieM paccyxaarb
TakK. | loCKOJIbKY KBaJpar co
CTOPOHOM 1 M MOXKHO pa30oUTh
Ha 10 DoI0COK, B KaXXO01 U3
KOTOpBIX 10 10 1M?, TO Beero
B KBaJIpAaTHOM METPE JECSTh
IECSATKOB, WJIM CTO
KBaJAPaTHBIX JCIUMETPOB

1 M?>=100 am?

m




PasraganTte npaBuno, no
KOTOPOMY 3anucaH Kaxgbln pag

BEINMNYMH, 1 NPOOOSIKUTE ero.
1. 93cm, 8aM6CM, 79 CM, ...

2. 1.am? 90 cm?, 80 cm?, ...
3. 96 am? 1 m? 104 om?, 1 M?8 om?, ...



EauHUUbI nnowaau: x
1km? = 1 000 000Mm?
Im2 = 100am?
1am?2 = 100cm?
Im2 = 10 000cm?

la = 100m?
1ra = 10 000m?

@D {7 MyShare




abnuua nepeBoAoB KBagpaTHbIX eOUHWLL

[aHHaa Tabnmua NoMoXeT NepeBeCcTU rekTapbl B KB.
MeTpbIl, rekTapbl B apbl 1 HAOOOPOT

ra ap M? cMm?
1 k2 100 ra 10000ap | 1000000 m2 | OOOC%OZO 000
1ra 1ra 100 ap 10000m2 | 100 2&2 000
1ap 0.01 ra 1ap 100 M2 1 000 000cM?
1 w2 0.000 1 ra 0,01 ap 1 w2 10 000 cMm?




1.

Yyaliunecs nyTaoT NOHATUA NEPUMETP U NIOLLAab

(OCHOBHasi npu4mMHa — cnaboe 3HaHue ea.n3MepeHuns
BENTMYMH U OTCYTCTBME HaBbIKOB NPUMEHEHNS)

UTobbl NpeaynpeanTb CMELLEHME MOHATUN,
HeobxoaMMO, MOCBATUTb YPOK NPakTUYECKUX paboT




2. [lepeBod 0AHOPOAHLIX eANHULL NNoLLLAaMN,
BblpaXXEHHbIX B eAnHULLAaX NAaoLaan oaHoro
HaUMEHOBaHUA, B BEMNYUHbBI, BbIpa)XXEHHbLIE B
eanHuuax niowaan AByX HaMMeHOBaHUN, U
HaobopOoT.

[TpenynpexaeHnem gaHHoOM onoKM byaeT YeTkas
noaTtanHaga pabota yunrtens.







